

Η έκδοση 4 είναι η πιο εξελιγμένη από τις σελίδες. Κάνει ότι και η έκδοση 3. Τα κουμπιά στο μενού «Λειτουργίες» έχουν αντικατασταθεί από μικρά κουμπιά στην αριστερή και στη δεξιά πλευρά της οθόνης.

Στην αριστερή πλευρά

Ειδικότερα έχουμε



= Προκαθορισμένη προβολή χάρτη



= Λειτουργίες

Στο μενού Λειτουργίες (κουμπί με το γράμμα «Λ») υπάρχουν μόνον τα :

Διοικητική διαίρεση χώρας κατά Καλλικράτη

Εντοπισμός Απογραφικού Τομέος

Εντοπισμός Οικοδομικού Τετραγώνου

ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΤΟΜΕΟΣ

ΕΠΙΛΟΓΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΥ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΥ

Οι «Εντοπισμοί» και οι «Επιλογές» θα λειτουργήσουν αφού μεταβούμε στον οικισμό.



= Πυξίδα.

Στην έκδοση 4.20 ο χάρτης περιστρέφεται , όπως οι google maps.

Αυτό γίνεται κρατώντας πατημένο το δεξί κουμπί του ποντικιού και κινώντας το ποντίκι. Πατώντας την πυξίδα ο χάρτης επανέρχεται στον άξονα βορρά-νότου.



= Συλλογή υποβάθρων



= Φίλτρο άμεσης επιλογής τομέα μέσα στην εποπτεία. Για πιο άμεση επιλογή , έχει προστεθεί ένα φίλτρο που εστιάζει σε εποπτεία και τομέα αυτής που θα επιλέξουμε. Μπορούμε να επιλέξουμε εκ νέου εποπτεία και τομέα που θα συμπληρώσει τους ήδη επιλεγμένους. Υπάρχει κουμπί για «καθαρισμό» των επιλογών μας.



= Λίστα επιπέδων

Αρχικώς κανένα επίπεδο δεν είναι επιλεγμένο. Τα επίπεδα ενεργοποιούνται (και μπορούν να επιλεγθούν) ή όχι ανάλογα με το zoom in-out που βρισκόμαστε
π.χ. το «Περίγραμμα Τετραγώνων» ενεργοποιείται από τα 400 μέτρα και κάτω.



= Εξαγωγή χάρτη

Στη δεξιά πλευρά



= Εμφάνιση σε όλη την οθόνη (Full Screen)

Σε αυτήν την κατάσταση ο χάρτης καλύπτει όλη την οθόνη.

Είναι διαφορετική από το maximize των windows αφού δεν φαίνονται οι επικεφαλίδες.

Σε αυτήν την κατάσταση δεν λειτουργεί το 5απλό menu

Διοικητική διαίρεση χώρας κατά Καλλικράτη



= Αναζήτηση (Search)

Με αυτό κάνουμε ανα-ζήτηση για έναν οικισμό που δεν γνωρίζουμε την διαδρομή μέσω των 5 μενού.

Για παράδειγμα , θέλουμε να βρούμε τον οικισμό «Κρύα Βρύση».

Δεν γνωρίζουμε τη διαδρομή αλλά γνωρίζουμε ότι ο οικισμός που ψάχνουμε είναι στην ΠΕ Καρδίτσας.

Πατώντας το κουμπί μας εμφανίζει μια γραμμή.

Πατώντας το βελάκι-κάτω , στο μενού που εμφανίζει , επιλέγουμε «ΟΙΚΙΣΜΟΙ».

Τώρα πληκτρολογούμε «Κρύα Βρύση» και παρατηρούμε ότι εμφανίζει αρκετούς με αυτό το όνομα.

Εδώ βοηθάει το ότι βγάζει δίπλα και τον ΓΚ και αφού από το 1ο μενού γνωρίζουμε ότι η ΠΕ Καρδίτσας έχει ΓΚ 23 , ψάχνουμε την «Κρύα Βρύση» με ΓΚ που αρχίζει από «23» Επιλέγοντάς την , μας εστιάζει αμέσως εκεί και εμφανίζει έναν πορτοκαλί κύκλο πάνω

από τον οικισμό. Κάνοντας κλικ οπουδήποτε μέσα στον κύκλο , μας εμφανίζει μια ετικέτα με το όνομα και τον 10ψήφιο ΓΚ , εδώ «2301050401».
Ανά 2 ψηφία , είναι η διαδρομή που θα πρέπει να ακολουθήσουμε στα 5 drop-down Menus



● — = Υπόμνημα